
ADMR Samo 2

ADMR Megè 1

EHPAD H.C 2

EHPAD A 1

SSR Cham 6

ASHQ 1

AVS 2

Aide à Dom 1

FFAS 8

< 1 an 4

 1 an à 3 ans 6

8 ans et + 2 oui 12

non 0

Nombre total de participants : 12

1. Questionnaire préalable à la formation

Formation modulaire à destination des ASHQ
Bilan de la session du 1 juin au 11 juin 2021

et le 1 juillet 2021

ASHQ
8%

AVS
17%

Aide à Dom
8%FFAS

67%

1.Qui êtes vous ?

ASHQ AVS Aide à Dom FFAS

17%

8%

17%

8%

50%

Etablissement

ADMR Samo ADMR Megè EHPAD H.C EHPAD A SSR Cham

33%

50%

17%

Ancienneté dans la fonction

< 1 an  1 an à 3 ans 8 ans et +

100%

0%

2.Etes vous à l'initiative de votre inscription à 
cette formation

oui non



Pratique uniquement 0

Théorie uniquement 0

Pratique et théorie 12

Approfondissement des connaissances 41

Bases pour devenir aide-soignantes 41

Assurer les bases déjà acquises 16

Améliorer les techniques de soins 50

Acquérir de nouvelles connaissances 41

Améliorer la prise en charge des patients 33

1.Questionnaire préalable à la formation (suite)

0%0%

100%

3.Quels sont vos besoins essentiels ?

Pratique uniquement Théorie uniquement Pratique et théorie

Formation modulaire à destination des ASHQ
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0 10 20 30 40 50 60

Approfondissement des connaissances

Bases pour devenir aide-soignantes

Assurer les bases déjà acquises

Améliorer les techniques de soins

Acquérir de nouvelles connaissances

Améliorer la prise en charge des patients

4. Qu'attendez-vous de la formation ? (en 100%)



Note moyenne obtenue au quizz 1 semaine 1 (avant formation) : 13,6/20

Note moyenne obtenue au quizz 2 semaine 1 (après formation) : 15,5/20

2. Quizz

progression de 14%

Note moyenne obtenue au quizz 1 semaine 2 (avant formation) : 5,9/10
Progression de 35%

Note globale moyenne sur la formation : 9,75/10

3. Notation globale intervenants

Semaine 1- note moyenne : 9,7/10

Semaine 2- note moyenne : 9,6/10

Journée à distance- note moyenne : 9,9/10

Note moyenne obtenue au quizz 2 semaine 2 (après formation) : 8/10

Formation modulaire à destination des ASHQ
Bilan de la session du 1 juin au 11 juin 2021

et le 1 juillet 2021



Très bien Bien moyen Très bien Bien moyen

55 44 55 22

44 44 11 55 22

77 22 44 33

Très bien Bien Moyen

interactivité du groupe 100

implication du groupe 100

respect des convenances 100

4. Appréciation du groupe par les intervenants (en %)

Implication du groupe

Respect des convenances

Interactivité du groupe

Implication du groupe

respect des convenances

Intéractivité du groupe

55

44

77

44

44

22

11

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Interactivité du groupe

Implication du groupe

respect des convenances

semaine 1 (du 01/06/21 au 04/06/21) 

moyen Bien Très bien

22

22

33

55

55

44

0 10 20 30 40 50 60

Intéractivité du groupe

Implication du groupe

Respect des convenances

Semaine 2 (du 07/06/21 au 12/06/21)

moyen Bien Très bien
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Moyen Bien Très bien



Très bien Bien Moyen Insuffisant

Climat de travail 83 16

Durée de la formation 66 16 16

Différentes méthodes pédagogiques utilisées 83 16

Enchaînement des présentations 58 41

Interactivité avec l'ensemble du groupe 100

Appréciation du contenu

Très bien Bien Moyen Insuffisant

Démonstrations pratiques 66 33

Pertinence du contenu (correspond à vos attente) 100

Clarté du contenu 83 16

5. Questionnaire de satisfaction

Appréciation de l'animation

Formation modulaire à destination des ASHQ
Bilan de la session du 1 juin au 11 juin 2021

et 1 juillet 2021

83

66

83

58

100

16

16

16

41
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Climat de travail

Durée de la formation

Différentes méthodes pédagogiques utilisées

Enchaînement des présentations

Interactivité avec l'ensemble du groupe

Appréciation de l'animation (en %)

Insuffisant Moyen Bien Très bien

66

100

83

33

16

0 20 40 60 80 100 120

Démonstrations pratiques

Pertinence du contenu (correspond à vos attente)

Clarté du contenu

Appréciation du contenu (en %)

Insuffisant Moyen Bien Très bien



Très bien Bien Moyen Insuffisant

50 50

25 50 8 16

Très bien 11 Oui 12

Bien Non

Moyen

Insuffisant Oui 12

NR 1 Non

5. Questionnaire de satisfaction (suite)

Ambiance de travail

Accès et parking

Evaluation des locaux

Appréciation globale
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50

50

50

25

16
8

0 10 20 30 40 50 60

Ambiance de travail

Accès et parking

Evaluation des locaux (en %)

Insuffisant Moyen Bien Très bien

92%

8%

Appréciation globale 

Très bien Bien Moyen Insuffisant NR

100%

Pensez-vous mettre en pratique les 
connaissances acquises lors de cette 

formation

Oui Non

100%

Recommanderiez-vous cette formation

Oui Non



Techniques de soins 25

Ergonomie 33

La communication 41

Les 14 besoins fondamentaux 25

Les transmissions ciblées 8

La pratique 33

La théorie 25

Toute la formation 25

Hygiène 16

Intervenants exterieurs 25

Durée de la formation (trop courte) 41

Salle de pratique trop petite 8

Mise à jour le 27/08/2021

5. Questionnaire de satisfaction (suite)
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Techniques de soins
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La communication
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La théorie

Toute la formation

Hygiène

Intervenants exterieurs

Quels sont les points forts de la formation ? (en %)

41

8
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Durée de la formation (trop courte)

Salle de pratique trop petite

Quels sont les points à améliorer ? (en %)
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